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SINIFE v, N[ H 1. DONEM 2. ORNEK YAZILI SINAVI

Sinav stiresi 40 dakikadir. Sorularin puan degeri yanlarinda yazmaktadir.

M.7.1.1.5. Tam sayilarla islemler yapmayi gerektiren problemleri ¢ézer. |

1. —18 [JC'de derin dondurucuda saklanan bir kiymanin sicakligi, dondurucudan ¢ikarildiktan sonra her 10 dakikada 1 [1C
artmaktadir.

Buna gore, bu kiyma derin dondurucudan cikarildiktan sonra 4 saat sonunda kiymanin sicakhigini hesaplayiniz.(12
puan)

4 saat=240 dakika (4 puan)
240:10=24 °C artar (4 puan)
—18 + 24=6 °C olur. (4 puan)

M.7.1.2.1. Rasyonel sayilari tanir ve sayl dogrusunda gdsterir.

2. Asagida verilen say1 dogrusunda -1 ile 1 arasi 8 es pargaya ayrilmigtir.
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Buna gore A ve B noktalarina karsilik gelen rasyonel sayilan yaziniz. (12 puan)

A—** (6 puan) B—* (6 puan)

| M.7.1.3.1. Rasyonel sayilarla toplama ve ¢ikarma iglemlerini yapar.

3. <—2%> + <1 %) isleminin sonucunu hesaplayiniz. (12 puan)
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| M.7.1.3.3. Rasyonel sayilarla cok adimli iglemleri yapar.
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| M.7.1.3.4. Rasyonel sayilarin kare ve kiplerini hesaplar.
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5. A=(—%> B= <—%> olduguna gore A ve B rasyonel sayilarini hesaplayiniz.(12 puan)

=<_§>2 = (6 puan)
B=<_g>3 :7% (6 puan)




M.7.1.3.5. Rasyonel sayilarla islem yapmay gerektiren problemleri gézer.

6. Bir deponun % ‘i su doludur. Dolu olan kismin hacmi, bos olan kismin hacminden 120 litre fazladir.

Buna gore deponun kapasitesi kag litredir? (12 puan)

%—% = % 'l bos kismidir. (3 puan)
5 3_2 2 . . .
Dolu olan kisim 8 8" gdaha fazladrr, 8 kesrine karsilik 120 litre gelmektedir. (6 puan)
O halde deponun tamami 120.4=480 litredir. (3 puan)

| M.7.2.1.1. Cebirsel ifadelerle toplama ve ¢ikarma islemleri yapar:

7. (2x—3) + (—4x + 5) igleminin sonucunu bulunuz? (10 puan)

2x+(—4x)+ (—3)+5 (5 puan)
(—2x)+ (+2)=2—2x (5 puan)

M.7.2.1.2. Bir dogal sayi ile bir-eebirsel ifadeyi ¢arpar.

8. Asagida kenar uzunluklari verilen dikdortgenin alanini santimetrekare cinsinden cebirsel olarak ifade ediniz. (10 puan)

4 cm

(5a+2) cm

Alan: 4.(5a+2)= 20a+8 cm? (10 puan)

Bu drnek yazili sinav sorulari Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigi tarafindan 17.12.2024 tarihin-

de yayimlanan ulke genelinde yapilacak olan birinci dénem ortak yazili sinavlara ydnelik konu soru dagilim tablosundaki

senaryo dikkate alinarak hazirlanmistir.

2 SINAV BiTTi. CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiZz.



